< A\ N
| Vv, /
Anfahq der Bausirecke

Bo-Km 11+150 g,
H= 5000/ m

Tz 68.839 m \

Legende:

$— BK - Bohrung mit durchgehende Kerngewinnung

$ BS - Bohrsondierung

\ 4 DPH - Sondierung mit der Schweren Rammsonde

120,000 m \ A‘q $ KB+BS - Kernbohrung + Bohrsondierung
— -~ N
= Ok = S S
F o ko + S
~ = X
\ o o D
o 3|8 -
~ N
% LE # 150m " N N ///Z
/QQ% \ LZ = 30m -'|< ’ /%7 S N \\\ D%
L= 350m -~ oo ; S N 7 A& N N NN ﬂ
x <EE / . KB+BS 8 2w g Bahn?bergang @@ o ) \\\ ) \\i\\\‘\\‘ N\ 08.257.1 B 271 neu zwischen Bad-Diirkheim und Herxheim a. B. Anlage 2.1
[ A ~ 107,58 mNN | & verlegen TN p=t N AN N N O W L
LDT\/E’OBU = ¥8.100 KFZ/24h A% o7 S AN N ) Groben F32 RN
« Bod Drkheim %88 o A X > Graben E30 \ N £ \({:'\ N
! _ 4/ X s e e > X
= =7 —= —/— ~ = P X e "Tn der Altenkach’ ~ N
,_} ﬂAIl \ " & o° I T
IN 9 & Q 2y & =
o g‘ E Aq k) g ~ ¢'§/ X =] .
Y ; - ' b vorh. Mauerkrone i . 4 Lageplan mit Erkundungspunkten
z g\n Q"‘F BS1/DI:‘L‘1 || e ';ﬁ £g = . § 2 ll’ogogl"?- T B§41ONN ¢ T I e A o g T T T e [T o k e M. 1:1000
e 0\ Wil - A - e B - — e e e s e e e e 1 = o 107,64 m - . .
e e - 111,56 mNN z . | | | | | [ Tt o d 2%, uelle: Ingenieurgruppe Kohns, 66538 Neunkirchen
\\AOO /g: n\“ :\:Lu:uﬁ-e:_L" ! P 0T 1 A O BS 2/DPH 2 — = / =2 - ;‘ §§ “ . g .75 [Q g grupp ]
L ; 350 , 15,50 25 R b 5% se 131 i oy :BOSS Z?P,_'L Zl %9 o B~ Achse 15 _'|,37ng =
- — — . = ===l = = — — — @ — — /A T ;01 mi ~eE0+0 e=d 1 70,
— 7 ||~ F g'?AS_U 75 7%_‘%{_ B — Sk e f— e B TR 5 ] ee['szf;mf&; " Leg T Gen u Rodveg
' — — - - — — _ _ D L _ —_ ) —_— _ * 0e§ 25 I
| | 7 350 ! 5/50 ’1 N —~ L i =4V Q&f C'\:Z: V? : 1
" , ’ | I I I I I | , 6559 - S R 2 & o2 A N E
L & e | {3 > 7 % N~ z #/~ ;‘?5’%?9“1‘% 5*\(? 3
g8/ k ! | ! e Hx . YA B4 tom) T/ /N e <A
S @ & X |/ 2 ~ DP m) |} N\ N ufls o “
Bl 6515/638 ; g Fré] I | g B / £ 7 S 20 - ~ & \ = b BS11//DPHI11 <
ﬁ;ﬂnﬁrrl-r[ - I_|- —l_l I_rl—l_l rrL I_’ ‘1z s E 3 EE‘- I g % £ Vi 0 e BK 5 (15m) \ 106,93 mNN
7 106/ ~ 106,49 3 s & 5 ‘50 5.5 ‘\_ DPH 5 (15m) \
> [y e © N & Y, Bk i BS 3/DPH 3 |
X 3 g LR i‘fi,” 5% A%~ 107,29 mNN K8 8]
m 4
E kZ = 30m a /RR 51'(‘},’8 DPH 6((15m) +<3'300
0 - _ > _A
E4 /dr /=350 y 106,63 LA = 150m 7y > - & P < ;
G— \E / S A/N ) /
v I o 3 Y =/
s ks =
X A T g,
® A & N / & BS 12/DPH 12 5
¢ %“P/ o/ 106,77 mNN
A 0
Pumpyerk ,&‘o‘ /
@ RRB “Seegrakeén” \ X
v Hochwasserschutzma?nahlme /é‘ / Ui 230)) mme ~.,. 5
@%Q\ der Stadt Bad Dlpkhein 25 ¢/ Nl T s fB
5 - WSP =/107,09 7/NN &S € 23 Solch, gy = P TapPh IS 2
SRS TS &/ §1/ X 1
- %7\ ~ 2 § N ¢ A =% / ‘L)l
/ \L/L[/IIL ]\ " § é’b / ”B, ugg \\
et S/ 4 /
y = il Bauwerk Nr. .. £ /
: /
4 Unterf?hrung KVP /
/ ~—_ /
/
/
SN Bou-kn 114475 * 0+000 AO /
/
/ s X LV 212 /
T = LH 2 4,70 m /
eh \ J BQUWQP"( Nr‘. e //
A /, Br. zw, Gel, = 11,50 m /
. Kr, C = 100,00 9n /
S . Unterfthrung KVP /
% / Brickenklasse nach DIN-FB 101 : /
N /
/
< Bau-km 114325 * 0+078,932 Al0 /
\\J LVW 2 17)5 M //
X LH 2 4,70 m / X
s Br. zw. Gel, = 11,50 m /
& Kr. X = 100,00 9" /
N Brickenklasse nach DIN-FB 101 / :63
X / s
y LCQ ><
// 3 T
/ E
y =
/
I




7

Bauwerk Nr.

Unterf?hrung verlegter
Graben £ 4

Bau-km 114840

LW = 2,90m

LH Y 1,32 m

Br. ca. 16,0 m

Kr, X = 108"
Brlckenklosse nach DIN-FB 101

urigspl
radepweiterung
Gewerkegebiet Bruch
X

/

'€

)N}

BS 14
106,39 mNN
= \
\ R:
R
&
BS 15/DPH 15|
105,57 mNN /
q\q’ 2
2\

. / \ /&é{\
. A0
DPH 16
105,47 mNN

N

| .
// /80\(‘ . vorh. Groben ‘E 4
(/8 1 L~ 3,28
/ \(‘/C) %
7 DX Z0;
<

+gliche
Hochwasserr?ckhaltun

2
X9 )
73
&
*[ BK 17/DPH 17
105,42 mNN
A NP
0% %
% A
X .
AN
/ : .| DPH18
105,45 mNN
/ s \
10 S
7
/) Q NN
N, &, > S
06 5\(2
I
$ 2
L \956‘
2> 2
2 f@@ $2o
28
%
\Ck&
umpsta
<
24
3

BK 19/DPH 19

Bauwerk Nr.

Bauwerk Nr. .

Bauwerk Nr. o

e
o)
éﬁﬂ
g,
2 /}Ch(@@
<&
6?é€@
N 03 e
N
N /8(58
~J
N
D ~N
2 ~J
=
~N
~N
2
22

erf?hrung Wirtschaftsweq

Bou-km 12+082,652
LW 2 10 m
LH 2 4,70 m

Br. zw. Gel. = 4,30 m

Kr. X = 64,1880

Brickenklosse nach DIN-FB 101

([ SI]

?herf?hrung der DB \?berf?hrunq Wirtschaf tsweq

Bau-km 12+098,287

Bau-km 12+111,124

LW 2 14 m LW 210 m

LH 2 4,70 m LH 2 4,70 m

Br. zw. Gel. = 6,00 m Br. zw. Gel, = 4,50 m

Kr. X = 64,1880 | Ke X = 64,1886
Brckenklasse Br2ckenklasse nach DIN-FB 101

105,85 mNN
& BS 25 <
\ BK 20/DPH 20 106,44 mNN g= /L
105,67 mNN L & L
N
| . %$¥‘ o
N ~ —":\
N N\,
) L \ . 4 S \\\ 7 X
_ _|never DL_ _ % \i v \
=7 —-Z3Z-:C S\
\ STNS
N\,
904 DPH 21 7> 4 N \ N N < - 2 9% A \ \\\G \\\
I | ~ 405.90mhiN \\\ = P \\ ) X XX \\\ \\\ > — /’/;i\ N, o N S \\\ \\\ X \\\g) X
{ > RS BK 22/DPH 22— by S/ 0K 7K S BS 24/DPH 24| ———- Q XA AR \ N < < X x / /X
N e N ~ %—-\\ s = \ 17 S S N\, N B
! X % D4 o d ~ 105,95 mNN | WX 77 7 =50 || 10843mNN——<" ) LR K > X /X XS X o<
z / N\ S\ N\ N S N N\
K S8 S v\ S = N DPH 23 Z g S < %\ 4 4 < < W N
<N ~ N O hY > N\ N o S N\ S N [ S
|’ K 3 S AN, S Nl < 106,30 mNN > = i:/\\ \ 4 X X K 4 e K K %)
o] > >
oS
g
S
[(m)
]
[=]
T
I}
A=
]
n
\ ps n
I~
AN
w
~
o~
o
~
o
I~
N
N

2€3 Uaqouy

raben E3°

G

Systemquerschnitt ‘D - D*

M=1:200
Grundwasserwanne
1,0 | 8,00 g0
1 50 0,50 !

Gel&ncle
106,0 -106,5

s 0777
’/,’/////////
VA R and

Auftriebssicherung Grundwasserwanne
nach hydr. u. statischer Berechnung

Y S S N >
S > N S
o8 X X X X > X % X
N X S\ S AN > S > {5’ \
o 4 KL LXK S K S (079,
4 X > S A B AP X > L X/ YO
N\ > X \X/.\ \<Z(7\ > X7
X X > PR X X225 A8K
< e X \\\ &) \\\o K \\/(/“/.\\ X
X X X / \\\(Eﬁ X ), RGP X
X < SCAZA S K //\C & /X
N /S /A o

=07

00°%

/

28

s
L2
A=
=31)
[en)

>\ &
s

\\ \,
S
S S
S S S
S S S
N\, N\, N\,
K S
N,
K 4
S X
X o S
4 S
NL L LN L
S - 4

N\,

N\,

N\,

[DNI06 2 TH400 K

{| BS26
————— 106,61 mNN |

X/ N S
N 00 S
< < 2/ S \(éq <«
-, N\ X X , S S
S \\ N < G /X
—_ N N, N\, N\, & O
X X S S & >
X S \ < < X K
< 8 o 8 {
D PN S (7! \ D
>i( \\\ D X (%\ </ X
> N\, N N - N\
4 4 24 C 4
X \ S P ((( N \
NE P LN AN N\,
' > N 777N N N
< S SEGS S <
. S NCLON S o
S SN
> > C(\ N\, V(P \, > >
S 4 L ¢ < N o
X N A 4 P >
\, v [} N\, N N\
\. L) N N N\,
oY o > > N
o e < S o S
N\, (C‘ < N\, N\, \
N \. f(o ¢ N\, \\ N
> > >& /S X S
N\, N
N N\, $ N N N\
S S S S S
S S S
. Ve N N \
\. g N 9
N\ < 7 N\ ¢ S X
< < XSO S < X <
gY > - 4 N, S
N\ ) N\, \
o S
< K o <,
S8 X S > >
X/ X o > S
7. S 4 o ¢
2 ? P X g X
L > X X S
X o S
? . .
/ o K 4 S
S o\
S S > S
4 S > AN
S S > o8
X Q K K 4
- S > 4 4 8
N \ \. \.
S <, S S
4 4 oS S
S S Q S o
D N\, S N\ N\,
S 8 < S
\ \. Q \ Y
S o\ \ S
S S S . o
N\, N N \.
{ S oY S
S S S S
o S S o

Systemquerschnitt ‘E - £*

M=1":200
U150 7,50 1,50 |
1 350 L, 3% 4
Toes ] 0,25
Mark. 12cm |
6 i 121
S
L‘:\cr) aa —

/
a//

/

/
Q0%
/0ST=Y

/
8G4+21
/

;4:?'0

/

7 S
DX 7K
O\ S SE
XN\ S
\. N
\, P
X B

RZ/ohe ]

Ve
:V/

/5'(517'989+a

00,

BK 27/DPH 27
106,37 mNN

z.

Bauwerk Nr. .

Unterflhrung Albertgraben

Bau-km 12+688,461
LW 2 8,50 m

LH 2 2,0 m

Br. zw. Gel. = 11,50 m
Kr, X = 149,40 9 X
Brickenklasse nach DIN-FB 101

|
I X
| X
I'en
|«
| =
I+
(2
S
S m
~,
A
s
V< XK
G I
\\
~,
¢ | <CE
K 4
<\ ?\ X
| > 2y
N,
[ P ¥4
\\
P
Sk
¢
o
&’
- \ N
A
\\
\\\
“’»N\\ \\
ON N
N
\\ ~. .
0‘2 \\ m%,\ \\\
\\ \N,\ X
\ X

Legende:
‘ BK - Bohrung mit durchgehende Kerngewinnung

$ BS - Bohrsondierung

W  DPH - Sondierung mit der Schweren Rammsonde

|5

08.257.1 B 271 neu zwischen Bad-Dirkheim und Herxheim a. B. Anlage 2.2 u—lI,D

Lageplan mit Erkundungspunkten
M. 1:1000
[Quelle: Ingenieurgruppe Kohns, 66538 Neunkirchen]




UTI43.209

| \-, ,2)('00 ~
=7 v ) —
I’I 8356\/ . N T~ Systemquerschnitt “k~ I I ! >
:/ < n M=10200 % b
s 55 35 ‘ ~ WZG 1I n. RiStWag 3
: 111,18 N 3 L 250 L 550 L 200 | 5,50 250 | /
R=500 I 7 iU 7 7 7
o Vo AT s o5 FHGs0 ~ : 7
5> o) ~
7 TN
— ' g £ U F7 |
=3 ~ g fa
/ & Systemquerschnitt ‘G - G* o +— r=>: j! !
| 2 + = — AM S 1
725 ) : 2l & M =1:200 — . \ | \ /
Y = S~ | {
/ 2 [%berf2hrung der K 5 = TR | h |
. S \ { |
. ‘ 200 , 350 |, 350 375 o |
s 1,75 ] 10,50 1 0,50 | 350 ] % .
] q g
g5 \ 012 | )h‘ L 025 \
/ 0,12 i 0,12 T1700,50 "
i
A
>
=

3 77 “Rep ' \ e 2,5
W= A =
' X

/"' Regenrick-
haitebecken

Legende:

B+Bss7/Di"\l\'“\l37 ‘ BK - Bohrung mit durchgehende Kerngewinnung
11241 m

= ls /
? e © / !} BS - Bohrsondierung
Bouwerk Nr. &> 250 V.
Bauwerk Nr N \ 4 DPH - Sondierung mit der Schweren Rammsonde
I — !
i I
Unterfthrung Mittelgraben 8 Unterfihrung des Erlenarabens $ KB+BS - Kernbohrung + Bohrsondierung
o0 '
XY

5
Bau-kn 12+893,477 0! oARR
LW 2 550 n \ \‘5%30 Bau-km 13+107,671
LH 2 123 m , L LW 2 450 m

I\ > 2
Br. zw. Gel, = 1150 m 7./ D\% TER ol
Kr. = 154,899 =
Br"’dz:nklasse nach DIN-FB 101 Y Br. zy. Gel, = L0 & o S5t 02'?'/52
' \ o Kr, %: = 142,06 9" X 9 \35636NN 112,66 MNN
mi
[} Brickenklasse nach DIN-FB 101 / 3759 v “,2’6,, 000 ! S ,
i Mt > 15m G XUISETS e 2
\ {/O 3758 / é— g ~ (&)A ~\/ QET+Q 0Sep= Re45:50
g 8 & R=99¢, =1 _é-".i’. -+ Q 6% A~2305" 0+201944
| < / %*- % 395 +209 t —_ 0+000,os +Sgg,0 §,%-’ o 589.0 E1ig QEQV
‘OQ)CU Q men \(/'U \S?\/ / < °$ \n’e\\é & ] =9 3 L Q N !?Daq ”’h?:g / W
’2; e < T g % o =23, She
Q W Xy é: 8
‘ / ()BI\D(HB’\:’)}B(E?;““)‘) \ | ! : BK 34 (15M) G o f ' éj&; 5 2308 19025 438'0(2[5_ D FI =)
X BK 32 (15™) / — <Y, pPH 34 (15M) h & 1345, { 08.257.1 B 271 neu zwischen Bad-Diirkheim und Herxheim a. B. Anlage 2.3 |
/ w32 (15M) < = — £/$ Q 01778, 9
\D [c?(€ DP / N \ & ,L KR / o*lés‘l’ 28, p . l’
7 - - — 1 \\ S 5 ‘. > EJ \? a
By 1037 % 00 A\ ; OO / G RN > o7 B0 T : RN = 3 = = SN 20cee™, W
O- " i' 65.000 5 Vg (/\‘i \\Y\)u 5 O / / - | QB 8{8 = o — / g — e - _ ~— \Q& 35453NN ) QX@ \174 \.
s 2 % 0 U ¢ g T — P 11510 - .
kS , : P/ 3 ouC e, 858 / 754 /,/ — > Lageplan mit Erkundungspunkten
> - - 2 ¢ M. 1:1000

[Quelle: Ingenieurgruppe Kohns, 66538 Neunkirchen]

01=
_\_ 1
\ \
/

Q X

X
//

W '0069
66\8"
oY

&,

R4
M
Y
M
W
S
~

oV

\\

<
LA
L S~
>~
\
\\\
— 000'00
*3 bI0+p
;D/' s[L]
X
(&)]
/,
/,
/,
/,
/)
/,
=2
25
33
z3
DH l
<y
/
I
/!
g
4
<L
4

— =
S¢
627+,
00'ga
'3

C>/ ¢ y \ n
&, [y G e W\ 4
e \;l > O > <« R < %%6, S 3m u@%g g
(96 N 0) S (2)5\ / ir = ; m 3541 . a) @sz
Se ) 75X o _— o £)112,61mN \ w 2
\\\ ™ w <3¢ e éo “.gg‘
( S (g X ) B \r‘69%+ ~ &é
638 > / 7 D 3 2 \b Rt s / SN SV 6 ey N
;6;? . \\\ >/ “\\\ %o)q_;\:’; Q{‘,’ \C&,J/ \(\ ‘\_‘\/ - 68 1) \g? / 87’)4,\, x ay / \\\
6\\ < \\\\ \\\\\ ] © %\ BS 30 - ) <& /% B % \\\ .
\ S \\\\ ) \\\\\ rv "E _Op 107,29 NN - / / IFI / /,/" / 591,-,6“0 ]
X X > BK 29/DPH 2 g / ~ 0+ 0 ;
X < \ b4 34 mNN < — AN 9'75
< ) 107, - / \0+%1LL / O“%Q o5 ~ “Oregy k. &;/
\\ \\ / 0 < A ? > -
/ ‘ % t = Bacun, S~ TR A
4 %C?\/ 800 :u /: O; S[Rley A -S’T\?} z es,,('e,‘\ R " BS 460
/ Bauwerk NP, . < g 85 % . y osem| oS
190 B+BS AEIDm“Z AN ‘? 3 b, ¢
,6 ml 2 Fool > +
Unterfihrung der Isenach g:ég“;‘? Je 12 = S il ﬁ':i, \ /
w : HEr s $ /R
Bau-km 13+159,401 % 7 - - Achse 3T\ 114,46 NN 2/
LW 2 7,00 m 70 , NS b 9
v Chse
LH 2 168 m o R /i c
© n ﬁQ
Br. zw. Gel. = 11,50 m Whr )
Kr, X = 130,42 %" - - A\ £ I \
Br?ckenklasse nach DIN-FB 101 U | %0 £ S Ter =17 \\ .
7 3¢ ted v
& X 90000 7 8 g
& flasfis 35 - §
d 0y
é)¢ 105) Z
8 - 2,
<3¢ 5 i? E 6/,,
B 120 &l >
¢ NI
&> 'I / / 3 055317’04 JIg /5(9 2
'{ SO,Z § H 2000 BQuWer\k NY\I [ARNRRINRE]
i = 30000 " 5
K ) 25 3 - Feld - Brcke
, y Yoerfhrung der K 5
S8 Bou-kn 13+249,626 = 0+281,261 K5
= LW 2 3 x 20m = 60m
L m/ ] LH 2 470 m
TRl & Br. zw, Gel, = 1225 m
o5 e [AsomN Kr. X =102,8366 9%
= Brlckenklasse nach DIN-FB 101
/ / <
RN L 6%
=L ] & - \
/E 'r T = - \Qu Ah b(%)
I‘a/ QU\ = - X é
1 gl / / 6\80,




wiere

BS 46
125,05 mNN

KB+BS 47

131,31 mNN

194
o

B~
o o)
> o
y
fon
>
y
PR}
>
>
o)
%
“
- X %
(;D \ | KB+BS 49
?\\}\ \}/\4* 136,42 mNN
Q)G
— b-“
0 75\
+ \
Ns) \
\
N
- X
A BK 50 (15m)
I o g \’\'?)\ DPH 50 (15m)
& D
=
op < 5
&
%o, =
282 ¢ v
5 N
\ SN :
N > KB+BS 48
\,\9\/ 133,88 mNN =
P //‘T‘_ . /

A

B
5N

/QQ’V

0
% >
v 2 =
/ﬁ
>
% 5
2 7
¥y
-, 2
<)
s >
5 g z
> b s
— -
~ 3
+ 7
-
¥y >
) \ )(
e
N\
I/LII
> e
% [DTV2020 = 18500 KFZ/24h | -
W
|
|
WV + Radweg |450 | _%’3
V3 $=131,38
KB+BS 53 m‘ ’
q
R 133,03 miiN \ raben (verrohren)
— T - e — —————— - Z KB+BS 54 <]
—:’_‘_1,—: ___'__"‘@_——-—-—I—-—-—--_\_ —%———:.: ---------- i 132,05 mNN
BK 51 (15m) ¥ = = - -
DPH 51 (15m)
\ /. ! E :=|>
| 35
N | o|o
O
\\ N | ~ X
A B &
N 2 | ®
\ oy e L ; o
By \ u v N
PSR g N
' -
\ > 5
s i
> s
e s S
D s
)
2
4 \ ¢ o
N\
Q
N KB+BS 52 QQ\Q
134,45 mNN QXQ
5 NS X <&
>
W@Q
) AN
S&
n"'@]

Legende:

& BK
& Bs

- Bohrung mit durchgehende Kerngewinnung

- Bohrsondierung

\ 4 DPH - Sondierung mit der Schweren Rammsonde

{} KB+BS - Kernbohrung + Bohrsondierung

08.257.1 B 271 neu zwischen Bad-Diirkheim und Herxheim a. B.

Anlage 2.4

Lageplan mit Erkundungspunkten
M. 1:1000

[Quelle: Ingenieurgruppe Kohns, 66538 Neunkirchen]




5
3 —
’%3 . < VET TN _
o : BS 74NN S
140,61 m 5
X Z = oo d) ®
& =iy X S /0,
25 - T S &
- 70
)
= —] 4 S <
% =/l N L %
= SN\, & \
"(/Qf \\—_ | /”@0 B
Uy X | S 2
Gor < _P_S% 0 N
= —
e R b el 2) fe?) S
"""""""" \ I —_ fp @ \-%)
NENNS
- — o)
S NIEIRAIE 5,
NS NE
=
P : ~ - \
2 ] — 5 ‘
% _ ‘
o NN E % 9\ \‘
° o 2 <
N — | il 5 \¥
\\__ — | X
=R 1= E
£ = \L =lEI = &
b4 \\—_ 1 & %) )7
LR | 3
o) ] [ ] "E
9 —LDL-H' @ hnitt ‘€ - E
7 AN BS 73 S Systemquerschni
% < ]| 138,25 mNN_ paat M=1:200 X
. _
Q) N =N B, 150 750 L0
C E=las 4lcd ©
\ 1| 5 | 0,25 | 0, By
X 8 \{ = — Mark. 12cn | %
BN == B L : e .
= B [ ROl |l \ = =C — o,
S || |[E & RY; | 75
R ' E | p | S
| X 1= E|jial3 % 5, | -
S = B =t > Y/
?Q = = (0, ®
X N & - l Ensy (g\
N %\ | | Qp (é\)
N 9 | >z /(9/ /ﬁ G X
S i ¢ oSy
$ ' 2 e O
S ! e
- 1 154000 | <
P
] . % D ] = b
A | o X
7 P o
o o3 [ < 5
(o KB+BS 60 2! a8l
136,45 mNN PR\ ©7 , <3N
— | (_5\
] P
) — 1 <,
/7 L5>\7 \ ‘ — ! 7" S N X Legende:
é o AN “E’ =l | Vg -
] ! AN\ & g
I .
I 4 A S - | | P dg& %, &8 ‘ BK - Bohrung mit durchgehende Kerngewinnung
T B % X 3
/ 7; (% | .
& \7) &(9 “ % ! 2 $ BS - Bohrsondierung
< b 4 ] - / . .
[ - © o = — & . \4 DPH - Sondierung mit der Schweren Rammsonde
- >, I3 — ®
/ & % Nadl= = S & 8 {}
/ &aﬁy X@ \7)/ N 5 L L] = = g %( 2 KB+BS - Kernbohrung + Bohrsondierung
> A € < - X %,
N\ / = X LN N <(\ S X </Q @/?4,
! ,"’ / 6‘ ()) d) o /ﬁ U> 0
/ & S
/ N >
;?;;;;’ Q"Qéj’ ') Lé\) Q
/ )} LN 1%‘4’ N\ DPH 59 (%')\3 C?O 6
/ by A\ ‘ Sy e S5 N Rea0 460 o /j@
168 0+0 ) N
cogs0*O5e 5 X
BQUWQ\"R NY\I Py %‘7( 9 N %04_331‘3 1
7; 2
D% G Toerfthrung K4 . %
® %, ) S
u) 316.0,‘ W N4 b Rsss 'd
Z ~ (290,531 K4 AN 3 224 \ © / &
\() BQU‘kI"\ 14+885,994 0+230, X% “'1'9 % %%s‘/;,& N = BS 61 g / *3?2:1 o0 dgﬂ 08.257.1 B 271 i v i i FI 9
> LW y 40}00 M Yy N ‘ 2%%> £ N 7 S 43513 mNN (‘\ J/ C?o % %\) %\) 2591 neu zwischen Bad-Dirkheim und Herxheim a. B. Anlage 2.5 | D
8, P
Y LH 2 4,70 m o, 4 & W / A % ? 2 3 _ll,
& B, zw, Gel. = 12,29 N R o I /T 2 N
= ke X = 117,4569% N ¢ I s \
e@/’ AP Br?dz:nklusse nach DIN-FB 101 135525(:NN sl‘g{f’s f;oob 3 % ) § 29 v ] .
NG , g S0 7474@ N o ageplan mit Erkundungspunkten
@ % 0 , p pPH 62 (15m) |/ /. BT Systemqlaersihn‘tgo M. 1:1000
& ; = i i .
é) & / ® - . 0y 200 [Quelle: Ingenieurgruppe Kohns, 66538 Neunkirchen]
< /5/ A\ X = 20 ‘ o
i) | %
>y G /?Q S I/ : 3(‘0% o
\ 2 - ~ / NS 2
S ¢ g </, \ % B AN
= < & K 63 (15m) + %, N
P \5/\5 ~ g / BpH 63 (1) 4 » o
svetenquerschnitt "4 = A" ../ o ')/ & e
YEREMRTST 2 £ SR /[y @7 .
1,50 & 2 <P / Vi & N
) 3 f 2 x
% C sl ) -y X
© i % (P /
8\ \[T p P 74 S N <
% o NS / / V. f? N kY N
il Z ene, urwg 5f‘entalg,‘ ‘ % %‘g-)
Mork 12cn Mok, 25cn R & / o Ber Ch”ungn' hygr, ben « S B +B5 66/DPH 66 { (
k . SF% . S 135,99 mNN " N 3
O&L N QO ) N 0+0 ‘7} N . “ 033
> '\f&%\bc AN 350 0/ 7 2 WX (&
& 4 y
N _ 63\ q%rb \ 04:'7 [ Z %’ Sy \\ N , 6\0
\ Q A N = " L0 EEAY %, % ~ % 7
z q \ BS 5 - [AsES e 5] ) ‘ Y N
N 2 .| 132,48 mNN { 07 / X
= K 4)66‘ 3 -2 8 i Sk, O 4’\;'? 4 & <
(S o ® N 7 Q
o\ 7)& ° ?,’,\% o c%(‘/ > N % Al \ oel < AV ,% N s
7y ) ) % Ay 3 & e:‘”"?b 0 G 9 & o &/ A NS &
< = - 1 S éj’@’ a2 /P Fo S N Q +
'\b“g R\ g " < P ANK PN b N " f! +
1 > 3 P /0 N A S A4S 4/ & Q Q ;
2 R N NN SN S & = ,
= NG o7 - o sses |/ { h g < E / [
(6] : 7 V3 132,40 mNN X . < nOI
- (e} C?O \80 7 : S P N /5/" s 2(2< RHYEN ef" BQ S-t
> / A , > < % & N 4 </ 0+7226 recke Ay U 1)) 2= i
v > 2 A og /N0 & DN Y 6 M W NN dep
— 57 & [ \Y 3%
N \2‘% 2 s r\/ 03\ 2 4“% 0’5/\%‘) %\‘4\\ &L 2 5K IH 5,5W ’ S & . /j o
+ - (j\ N - 7&% /- 4\ é[ [ﬁ‘;" )\_\7‘ @
SN - ¢ & & . )
AR (s 3 5 & 2
= b N X b = [}
- R 02 S\ ¢ @ N Yin 2,
- e = ‘)'»-, o\ ¢ 7 X e ) = L% =
% \ 2 G 7= ) eees 0 KGR < RN
% = S 5 136,87 mMNN & o % W
o Y Q/ : e 3 N
e 7 & & Y NMUMNNR
2 T E \% D & & @ 3 MR
7L AP @ N & * 7 ARIER
T 020 = 1 00 KFZ/84h o Q?( S5 3 N ”)\S ( S
% & A Q © % X% » ety
«g %’% [es) “ %\3 * v : w5 2N
=5 - g - v % & F/&  Son "oet, ? 4y
7\R s =2 s N/ & Restfahrbahn = 4 2 . 7 ¥ 3;,0 2P e %
B9 130,19 mNN — % ‘?\a rekultivieren 2 (?Q N 47 .79 - Mshejy
e = R \w N\ S /
_ /
V5 /,,‘—/’//r s ® 2% KB+BS 67 c%o N Ui
Druckleitung |DN 200 GGGIZ $=130,32 == . o AR % Druckleitung DN 200 GGGIZ 12997 ™ X > A (/)
. I— — TwewBss = = > — e 1 A
[ _1131,09mN\N jrouen—b S S 52 131,34 m )
[ﬂ—tn—‘—ﬂ—i Lol et R —L«rgs”ﬁ N o — LEREBE, rekultivieren
— 5} N 133,57 m
- e =—=—— o =—— k== 7 5> —$' rekultivieren ~
$ ~ = =
\ _____ T~ . KB+BS71 a‘
) —~. 137,18 MNN _J
\~ | K\ T —




\,
X Ve \ \
0\ oN o [2) 0\ 12 12 12 \
2 A < G o & x® 2 ® O\X Ko R A i
X0 ﬁ\ 9 2\ % ® 2\ ® 2X % ® 5 D
_ ‘ . Systemquerschnitt ‘0 - O % 00cﬁ
il Systemquerschnitt “H - H’ %A =2‘;0N M=1:2M0 pd 2
£ M =1: 200 = 2n
AL b
L. \
7 L1507, 5,50 L 200 5,50 40 L 2,00 /4, | 20,00
£ A= i ! oy 6,50 L0y
H [}
| Wartungs- Bankett
X | i strelfen |
\
h F7 © gl | ) F15 F1o
. ! 61 L N '
/. ; )
g SR AR Re Wi a0 (g Vil x
c | | SR
! l L
| gl
g
X Z!
. !
X W 4080'0
%] OO'Q[ =4
0 <
g 39
X >
\
00) =
X Sl e | \
@i~ X
OOy
QIR \ e
o 3¢
* O
o MO “'0
. ; “ 9 2 \ {ov2eeee 0o
¥ Systemquerschnitt ‘A - A 5 <Q'1>[[ /2 e < -
M =1:200 % 0og> KB+BS 82
A5, 350 L, 375 L, 375 L, 350 150, 3 171,04 mNN \
7 7|4(uea ;Hgnas i 71;'(025 25 S5 2 8o U A X
) ) d ) A~ "”35,3 gg\ ® &: \
A~ & = g 0+ .
% o 7,T A/l BT~ S 009, 9 0+0050§345 4 Legende:
N Mark. 12cm  Mark. 25cm \Cf én g ‘7 ~ 5,20 2372 4 ) \ ) L98‘620+0
e “, /S < , Cugzy g 46 - s
e - r |/~ ) 45 %fge) | & 0+248: ) .
o 4s & ® W . 3/N\ — . _‘o BS Bohrsondierung
L \%) I-\. \/ — - BS 8 o ISP A
2 §95 Pminass, gl X S\n k)
X R S 05 \ %, - /f P\ —« — B I <LLL / g \5% eI \ 2/ {} KB+BS - Kernbohrung + Bohrsondierung
2 > = 2 g A R=40 0/
\ 3 / / Cg) 09*:& ’ R %\ o b < / / / RR‘54 35.277 CS'/‘ §
> / 0 /9, — LS B N~
X / C‘;Q QA V '/’ AR N‘c’; : — . fohse s / wh S == »559\418 Qw 2 8’04[:& AW T
\ 0% @ \D \ (\R(D_‘\_%‘ ;7) g { Achse s / . BS 81 s BK I AN V-"'\b ] 88'8#0_’_0: d
2, Systemquerschnitt ‘E - E* X /3 °\e - ). "ogge*’ / d'm\of? ) n‘?“’ + l% = e A °”$@ 09\6' " S
/4 M =1: 20 o " / . : 0gee=dNse g8 O 17 SRS S S5 88
Al 205 \ S / ) qro? 5 O Ll S 5o W 8 3§ NS
(/% LS50 7,50 150 | We o 0 T68 7o AT o) / ol o L= i S / ¥ RN IO (S <
57 ’ Iy 3w g 1= 0'86%% € X 7 D ; iy / ! l N ¥° g = 3 j2)
7 Noe5 1 025 = S0 " %) / % J 4 f é 2 " I2ON e e 0" B O RN A e
// Mork fecn ‘ ¢ Q,b‘ \ I, Vz g (\‘f’; S S S, I ¥ \ D.A = Aln e =~ \Z o — XX
= ! X N X NS % 3 o/ 15494541 ~ | “5 & % L4, Di = 27m e I tnsesis \
/) & i | \ O £ ) V. < 3099 A BS 79 NS 150m Sy / - 0+185,607 ~
CJ7 o - —> li/, . N\ ) K 20 0+243, 162,84 mNN ¥I¥ .qféf@’ B _ ¢ ‘A\ 31\% "‘2‘%
+ Y | g 1/45 6% , ° @ ~ o \ e / ‘: ¢l Y\ot Qé:bb < Q_\Q%gg’ rs‘l?,
O ' 9 6’\6 T/\>% / % \L 4 ] 230 N T R /\7L ufeigh DA o o 80 I:)
: N — 2 \ < S . 83 & W) 6P -
S | 6?:5 %\q\'\ 7% \ ‘P\n ; - N\ 7 - — _ = ’é?;‘? R SI8 & g’1g;\5/n\ 9%/ 08.257.1 B 271 neu zwischen Bad-Dirkheim und Herxheim a. B. Anlage 2.6 9
>/\/ Q P‘ , ‘_(/\) O(}\ \\\/_\6\; (v }‘l‘_a- - - 0 N 5 — — __ _ == &( [] f & & > ‘ Q/QQJ L
. e \® ) 5%\ / G — 15+940 Al ’\ % T - - == 7 &
/ O\ kc 3% / e — 0+000_A70 A i Achen 5 ~— T~ I A KB BS 83
™ 2 — — Achs | \ ) gl hse — - S @,ﬂ' 169,32 mNN
/ ~a& 3 o ) ;&T’% B?? 78NN & o _ — - e 2 Y PN - — s £ $ QL=a
/ & Uy 1 &, B\KE = 7m\.,u/ 315/15 = A ag T 2 =~ N 5 & Lot 5504149195 .
/ g + o o/ % 3 g A — g a’> : N e i\“ Lageplan mit Erkundungspunkten
. a S 5 o 2 S Ly .
/ o § = Vo S LY < % B %4 ad o ‘E LE 5y /7 = NNLE R M. 1:1000
N '/ X % R IF) o - o {1 ¥/s 73 . . R
i — 7 () ¢ F— 3 & S ("w; T 2 \% 3 g £040 05 0E=3 o Wg& 0m SC/’“?«‘ZWQ( 98 g P S gl | \,5*«\\23' [Quelle: Ingenieurgruppe Kohns, 66538 Neunkirchen]
o0 - _ = XY ) E o B
© = » . Ul [DTV2020" = 10.900 KFZ/24h /| /& X X §3 > / PN : , 2pal LN < 1 ¢
\/‘\ BS 75 o 4 + / 94)> 2 T 3 & A Y ] | ‘ & 8 $ é'!c'z\\‘//A % N S\l
FIES ~ <L 143,54 mNN 4 by @) )\ % 9 X _ & % J i | g & S % B
N 7L S A O o . ] \ & g S s
S & O P < b BS 84 N2 \
Sl ! N $ J DO (- 7‘&’?‘, -F ARG N =\ 7o 2 % 162,73 mNN | Gev i
< ¢ - ‘) “ %3 J 40 Y3 C 3 ! X
SIS / Ty A - ¥ e T\ S 4 PACS \ — — _ Bwf , b | :
~ / =~ IJ’> 1217 X —oO OO — - o 3% %o‘" ?8_- 9 0, b’b , Nl\sac 3‘75\ —_— Achse 77 ! b1y g§ 37 ‘3"% 3
u ~ S/a ) 2 %o B &) A\ © 7’-} = Achse = — D & T th\s KB+BS 86 v . 0
+ / - ) NS / e — e 2 g ® SN N 72 — _Achse 79 X [ 169,33 mNN  boo 9,236 0oL 261X
3 g s BS77 | -7\ = 5 e 2 y X T 3 IS = — /! ’ N
2 / S = S/8 / 150,99 mNN |~ - % FS % \B > '/ Secs 3 | = - _ ! s
v / o ~_ = - 2 e 2 RV % S Drl= i BS 85
r%" L 8 T~ — \ A=k - ® 2] 2 s @ o - o L 166,52 mNN DZ"',
‘ 7 - [y BS 76 Le——g—" " % o S aF I i ™
’ il = 146,52 mNN i — v ™ %2 4 ) g7 < g \
¢ T Aehse iR A= ® Y R O o . | s f \
£ ‘96}« = - I'I,I|I|I|||||| T C;q’x/ SZENS 0 S s Durchia? &
1 Nt = A X . SR S S A ¥ L5 . T =
koo} la R e R F B * Y 6 Berech 72 <+ §
& _om BK_ 11 AN o« run 0o X
’ AT | : S s B
/ @ 8€9'5%+ 8;:.’?&;
// OQ\O\ZOO / LyseavOTGZEN
P PR /
2 X %S /
) NECRE
X / X /
/ k /
/
// /
/
X &/
X !
/q( / ,Y KB+BS 87 o
(\96 f 171,24 mNN %)
/ 2
X
/ )
X / X
/
/ X X
/ BQUWQY"‘( NY‘. non
7-Feld Talbauwerk
X / 16+170,222 B 271 ©
p% 0+168,290 Achse 8 B 271-alt |
% X Bau-kn 16+128 kis 16+338 s
N\ LW = 7 x 30m = 210m %
N LH > 4,70 m \
N Br., zw, Gel. = 11,50 m
X N Kr. X = 140,59589" AN
\ Diaelinialdacen wmacla DTN _CD 404 £ X




